

Портфоліо ДП18Б (44)

Спеціальність: 012 Дошкільна освіта та Початкова освіта



Я, Угрюмова Анастасія, і за 4 роки свого навчання на факультеті педагогіки, психології та мистецтв досягла успіхів в особистій сфері, стала більш впевненою у собі, знайшла нових друзів. Для мене роки навчання стали етапом дорослішання та розкриття себе в різних напрямках. Тепер я не боюсь виступати перед публікою з доповідями, можу навчити багато чому дитину. Тут я вдосконалила себе.



Я, Руда Анна, і я з упевненістю можу сказати, що ці 4 роки дали мені багато безцінного досвіду, надійних та близьких подруг, яких я дуже люблю, показали різноманітність життя та його непередбачуваність. Це була надзвичайна пригода, яка залишиться надовго в моїй пам'яті і я буду згадувати її з посмішкою та легкою ностальгією.



Я, Білецька Анна, починала 1 курс без посади в групі, потім на 2 курсі мене обрали замісником старости, на даній посаді була 2 роки, на 4 курсі мене обрали старостою групи. Всі 4 роки я плідно працювала, і отримувала за це стипендію. Найбільшим своїм досягненням за роки навчання вважаю: диплом з відзнакою який найближчим часом отримаю, та багаж знань, які справді потрібні для подальшої моєї роботи за спеціальністю.

Пошта: biletskaanya2112@gmail.com



Я, Альона Кириленко, моя юність розпочалася вступом до педагогічного університету та дружніх знайомств. Ці роки подарували безліч яскравих і незабутніх моментів. Я спробувала себе у написанні статей та їх захисті на конференціях, які закарбувались безцінним досвідом. Самостійно та, працюючи в команді, значно поліпшились мої навички спілкування, збору та опрацювання інформації. Зараз я на фінальному етапі навчання, але з впевненістю можу сказати, що:
"...кожен фініш - це, по суті, старт!"



Я, Бондаренко Анна, і за 4 роки навчання в університеті я багато чому навчилася. Зрозуміла, що і хороше і погане приносить досвід. Часом було важко, але воно того варте. Студентські роки дали мені змогу приймати участь у творчих конкурсах, виступати на концертах, подорожувати по Україні, навчатись і спілкуватись разом з розвиненими, гарними і розумними дівчатами. І згадуючи всі моменти можу лише сказати: «Воно того варте».



Я, Боса Юлія, у мене були
незабутні, різноманітні 4
роки студентського життя
Завдяки яким я зустріла
надійних друзів,
познайомилась з чуйними
та добрими викладачами.
Досвід, який я отримала в
університеті не порівняти ні
з чим, це саме те, що дає
основу для дорослого
життя.



Я, Кіріллова Єлизавета, випускниця, яка незабаром отримає диплом з відзнакою.

Обожнюю читати книги, свого кота Джона, а ще змалечку знала, що хочу і буду вихователем в дитячому садочку. Влітку 2021 року я досягла омріяної мети - працювала в ЗДО «Калинка», де змогла всю теорію з навчання використати на практиці.

Це був безцінний досвід, для мене відкрились нові горизонти, і я впевнено можу сказати, що не помилилась у виборі професії.

Пошта: kirillovaelizaveta18@gmail.com



Я, Іванова Ольга, за ці 4 роки університет мене багато чому навчив. Перш за все він навчив мене вірити в себе, долати труднощі та не зупинятися на поставлених цілях. Я зрозуміла, що доросле самотійне життя не таке класне, як я думала. Часом було досить складно, але я отримала неймовірну кількість приємних спогадів про студентське життя: друзі, екскурсії, практика, гуртожиток, веселі викладачі. Загалом, університет мене загартував та подарував вірних друзів та яскраві спогади.



Мене звати Дядечко Оксана.

Вступ до університету став новою віхою в моєму житті. За роки навчання мала змогу співпрацювати з багатьма кваліфікованими педагогами, в яких перейняла цінний досвід.

Також набула навичок розробки конспектів, проведення уроків, занять, позакласних і виховних заходів.

Серед досягнень можна виокремити такі: Зайняла II місце на олімпіаді з педагогіки серед студентів спеціальності "Початкова освіта" (2022 р.).

Дослідила використання технології "Створення ситуації успіху" в учінні молодших школярів.

Електронна адреса: oksani.3105@gmail.com



Я, Сендзюк Віолета, з дитинства мріяла працювати з дітьми. Вступивши до педагогічного університету, моя мрія почала втілюватися в життя.

За період навчання успішно виконувала безліч індивідуальних, творчих завдань з фахових дисциплін, брала участь в олімпіадах з педагогіки та науково-практичних конференціях.

Професійна, насичена організація навчального процесу і постійна підтримка викладачів дозволили отримати ті знання та навички, які допоможуть мені у майбутній професійній діяльності.

Дійсно, студентські роки - це незабутній час навчання, самовдосконалення та розвитку.



Я, Богуненко Вікторія, студентка факультету педагогіки, психології та мистецтв. З дитинства мріяла стати гарним вихователем для маленьких янголят . Ще з 3 курсу почала свою професійну кар'єру в сільському садочку, де і продовжую працювати зараз. Відкрита, щира, відповідальна, працьовита, талановита та харизматична. У вільний час люблю танцювати та грати в баскетбол. Швидко знаходжу спільну мову з іншими, а краще всього з дітками. Тому вважаю професію Вихователя своїм покликанням .



Я, Іванчук Анастасія, мої найцікавіші роки життя розпочались вступом до нашого університету, нові люди, знайомства, зміна обстановки, це все дуже мене захоплювало, я встигла спробувати себе у ролі замісника старости, відповідальна посада, але я зрозуміла, що це не для мене. Університет подарував мені не лише знання, а й багато незабутніх моментів, за що я дуже вдячна.

